
   

Grundejerforeningen ”SLEPPEVANGEN”  
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 18. august 2011 hos Henrik nr. 8 

 
 
Mødedeltagere:    Wendy, Per, Kristian og Henrik. Afbud fra Morten, som var på ferie. 
 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde: 
Referatet blev godkendt. 
 

2. Fastsættelse af dagsorden. (Nye punkter): 

• Snerydning 

• Forsikring 

• Penge i én bank 

• Vejkonto – penge nok 

• Sleppevangens folder 
 

3. Opfølgning/status på igangværende opgaver/sager: 
Intet nyt. 
 

4. Bordet rundt – informationer mv.: 
Sleppevangen 11 er blevet solgt pr. 01.09.2011 
Per byder velkommen med blomst og Sleppevangens folder. 
Sleppevangen 14 er til salg. 
Sugning af brønde er foretaget her i foråret. 
 

5. Økonomi: 
Beholdning på driftskontoen pr. dags dato  kr.   10.155,-  
Indlånsbevis; ”låst til 23.04.13”                 kr. 643.000,-  Rente 3,25% 
Begge konti er i Sparekassen Faaborg 
Ny foreningskonto i Spar Bank Nord  kr. 178.158,-  Rente 1,25% 
 

6. Udvalg: 
Grønne områder/legeplads;  
Der blev drøftet eventuel mulighed for en gruskasse, eller flere, til Sleppevangen. 
Bestyrelsen vil stille forslaget på kommende generalforsamling. Om der er nogen som vil 
være tovholder på dette projekt? 
Der var utilfredshed med havemanden. Per vil tage en snak med ham. Håber det vil hjælpe? 
Der blev drøftet ny Basket-stander på boldbanen…. Hvor skaffer man i sådanne? 
Ligeledes drøftes eventuelle legeredskaber til det grønne område ved boldbanen? 
Henrik vil prøve at arbejde med disse 2 opgaver. 
Der var også ønske om mere jord til boldbanen – ny planering? 
Per vil undersøge dette med vor havemand. 



   
 
 
Festudvalg;  
Skt. Hans arrangement er blevet afholdt, i flot vejr. 
Pæn tilslutning til snobrøds bagning. 
Og en ny og anderledes oplevelse med live-band på plænen. 
Vejudvalg;  
Ikke optimal fejning af vejene i ”enderne” 
Per vil påtale dette, inden næste års fejning. 
Webudvalg;  
Referatet sendes til webmoster. 
Mulighed for debatforums på hjemmesiden, skubbes til næste møde. 
 

7. Nye punkter på dagsordenen – jf. pkt. 2 – og huskeliste: 

• Snerydning; Bestyrelse har modtaget tilbud fra GreenTeam. Kr. 1.500,- pr. gang uden 
fast abonnement. Vi prøver dette i den kommende sæson. Henrik vil forhøre sig om 
de også kan udføre fortovsfejning for private grundejere, for deres regning.          
Måske de skal have lov til at give tilbud på vedligehold af grønne områder i 2012? 

• Forsikring; Kristian har bolden og arbejder med sagen om vores forsikringsdækning i 
vor grundejerforening. Afventer ny status på næste møde. 

• Penge i én bank; Wendy har flyttet godt kr. 178.000,- til Spar Bank Nord, så vi er 
bedre stillet hvis der skulle opstå problemer i Sparekassen Faaborg. 

• Vejkonto – penge nok; Bestyrelsen vurderer at med nuværende opsparing er der penge 
nok til den kommende belægningsudgift, indenfor de næste cirka 2-4 år. 

• Sleppevangens folder; Bestyrelsen påregner at sende en revideret folder rundt til alle 
beboere i Sleppevangen, i indeværende år. 

  
8. Næste møde, samt forberedelsespunkter: 

MØDE;      Mandag den 14. november  kl. 19.00      hos Morten nr. 17 
Forberedelsespunkter til næste møde; 
Henrik; Snefejning for private. Kan og vil GreenTeam det? 
Henrik; Basket-stander & Legeredskaber til Boldbanen? 
Kristian;  Forsikring? 
Morten; Forum på hjemmesiden? 
Bestyrelsen; Sætte frisuren!!! Nye billeder til hjemmesiden.. Tages hos Morten. 
 

9. Eventuelt – diverse: 
Der bliver stadig kørt for stærkt i Sleppevangen. 
Bestyrelsen syntes at Morten skulle lave en ”Opråbs-folder” – som skulle runddeles i 
Sleppevangen. Så håber vi at det vil sætte en stopper for den høje fart. 
Der blev også drøftet Bump i Sleppevangen, eller måske Bump på Søhusvej, ud for 
Sleppevangen??  Per vil prøve at arbejde videre med dette. 
Mødet sluttede kl. 20.44 

 
 
 
 
 


